

新年愿望
十月嫁人
自称“霍家媳妇”
默认十月嫁霍启刚
郭晶晶：小孩肯定不止生一个
我想做最漂亮的新娘

昨日据香港媒体报道,1月4日郭晶晶出席其代言的护肤品牌午宴活动,先祝大家新年快乐,并透露春节会在老家过。近日,有杂志报道她将于10月嫁入霍家,与恋爱7年的霍启刚结婚,郭晶晶以私人问题为理由不回答,不过当记者恭喜她并称她为霍太太,郭晶晶都低头微笑做默认状。

说到恋爱多年真的不想结婚吗?郭晶晶则说随缘。随后,郭晶晶又否认做霍家新娘要承受太多媒体压力:“还好吧,这么多年都有媒体追访,各种说法都有,已习惯。(男友有求婚吗?)这个问题不回答。(被你拒绝了?)你们很有想象力。”

对结婚是否公开,郭晶晶说这是媒体的愿望,“你们好像什么都知道”,问到这句话代表她真的10月结婚吗?郭晶晶急忙说:“我没讲,是大家



说的,说什么都一样。”而谈到恋爱7年的感受,郭晶晶表示一直很好,也没有七年之痒。说到要生小朋友,郭晶晶说:“大家都帮手安排好了。(春节带男友回老家?)没想到,自己一定回去。”

由于郭晶晶否认结婚传闻,问她是否默认?郭晶晶同样不置可否说:“都没有,是真就是真,是假就是假,顺其自然。(那是10月吗?)到10月就会知道是还是不是。(婚后会在香港定居?)还没想,想到告诉你。”

再问到郭晶晶结婚前是否会特别保养?郭晶晶说每个女人一定会做保养,但她没有带启刚去做美容,也坦言想做最漂亮新娘。报道指霍启刚最近努力减肥为拍婚纱照,郭晶晶则说:“他减肥已是很久的事。(想生多少个?)肯定不止一个。(已认定启刚是老公?)可以不回答吗?(可以恭喜你10月结婚吗?)谢谢!(接受这祝福?)当然。”故当记者真的恭喜她并称她为霍太太,郭晶晶都低头微笑做默认状。 苗菲

奇景,90米,霍华德破门!
成为英超史上第四位得分门将



埃弗顿虽然在昨晨对博尔顿一战中以1:2落败,但其门将霍华德大脚开球竟然创造了90米破门的奇迹,成为英超史上第4个攻破对方大门的门将。

第63分钟,霍华德在本方禁区内接迪斯丁的回传大脚解围,结果皮球借助着风势几乎穿越了整块草皮,在博尔顿禁区线附近落地反弹越过对方门将博格丹的头顶飞入博尔顿球门。埃弗顿的主场古迪逊公园球场的长度是100.48米,霍华德踢球时距底线大约15米,减去这个距离,加上霍华德的大脚球还是个斜线,因此这个进球的距离应该在90米左右。在霍华德之前,丹麦人舒梅切尔、美国人弗里德尔和罗宾逊都曾经完成过类似的壮举。

净吞三蛋 曼联大溃败

如果说曼联上轮不敌布莱克本是大意失荆州,那么昨晨做客以0:3惨败于纽卡斯尔则输得没脾气了。在英超第20轮罢兵之时,积45分仍列第二的曼联已经被“领头羊”曼城甩开3分。 杨成

有能力让退役运动员开宝马,就不会让他们开夏利
街头卖过艺的前体操国手变身公司老总
张尚武的口气
听上去比陈光标还要大?



从街头卖艺变身富商陈光标的私人健身教练、公司“慈善部副部长”,从通过微博和前队友陈一冰隔空对骂到指责陈光标不给自己尊严,上班不满3个月就辞职……去年下半年,前体操国手、大学生运动会冠军张尚武成了中国体坛的焦点人物之一。近日接受记者采访时,张尚武又变成了某公司的总经理。

“我们公司主要的产品是音乐枕头,以网络推销为主。”张尚武说,除了法人代表,自己还负责公司产品销售。“虽然我是法人代表,但我一分钱也没有往里投,拿的是干股。赚到钱有了利润我才能分到钱,要是公司赔钱了,我肯定是没有钱的。”干股有多少,挣了钱怎么分?对此,张尚武不愿多说。“人家大老板是看中我励志的精神,也算是变相的明星效应吧。”

在北京地铁站卖艺时,张尚武的日子可谓“看天吃饭”。而在网络上走红后,陈光标不仅给了张尚武体面的工作,还让他3个月赚进11万元。不再为填饱肚子而犯愁的张尚武为什么辞职?话语权。“这公司的钱都是我投的,那我把钱往桌子上一拍,哪个员工做得不好就直接开除。”

张尚武表示:“我想成为退役运动员再就业的试金石。如果公司做得好,我会考虑拿出一部分钱来帮助退役没人管的运动员。我要是有能力让他们开宝马,就不会让他们开夏利。我要让他们最大限度地将自己的价值体现出来。不能说给他10万20万,然后就不管了。”张尚武还说,有了钱自己一定会做慈善,会比陈光标做得还夸张。 王怡薇

孤身赴美的王濛才懂什么叫世态炎凉
冬奥会开幕式“冷处理”王濛 奥运四金得主连名字都没被提到

3日晚,第十二届冬奥会在吉林省长春市举行了盛大的开幕式。除了精彩的文艺演出外,晚会必不可少会回顾我国冰雪健儿的荣耀时刻,但手握中国史上最多的四枚冬奥会金牌的“问题人物”王濛却被刻意规避,晚会现场不仅对她只字未提,甚至没能在大屏幕单独出现,只是和接力摘金的3名队友一起露了次脸。对于这种“冷处理”,现在远在美国的王濛可能无法知晓,但看了电视的冰雪迷们却坐不住了,“快乐xiaoan”在微博上这样说道:“功是功,过是过,再怎么为王濛也为国家争得了巨大的荣誉,不能因为曾经犯过错误就一棍子打死!”

王濛远走美国治疗手伤

面对这些是是非非,当事人王濛选择了逃避的态度。昨天,黑龙江省体育界一位资深人士证实,王濛已于去年12月中旬

赴美,主要是治疗手部伤势。据他介绍,王濛一根受伤的手筋一直不适,特别是在训练过程中,手扶冰面时感觉不是很好,这次出国主要是恢复性治疗,防止手伤对以后的运动生涯造成影响。

这位人士表示,王濛这次出国很低调,只是跟地方管理部门打了个报告,该人士说,王濛目前最需要的是大家的支持,让她静下心来真正认识到自己的问题所在。对于王濛的“出走”,一些业内人士分析说,除了治疗手伤外,更重要的是躲开国内媒体的“狂轰滥炸”,治疗“心伤”。

王濛的父亲王春江介绍说,王濛目前在的状态不错,也在当地俱乐部进行一些简单训练。王春江说,王濛将于本月中下旬回国,届时可以和家人一起过个团圆的农历新年,另外,王濛期待争取能早日返回国家队。 阿文



NBA 汉密尔顿“复仇”活塞

据新华社电 昨日,公牛队以99:83客场压垮活塞队,豪取5连胜。当日比赛最激动的人是前全明星球员、34岁老将汉密尔顿。上赛季汉密尔顿因与主帅库尔斯矛盾激化而被活塞队裁掉,结束了在底特律的9年职业生涯。“我当时脑子里就一直想着‘千万别哭’、‘千万别疯’之类的话。”汉密尔顿在帮助新东家公牛队取得对旧东家活塞队的第12场连胜后说。

热火队主场以118:83轻取印第安纳步行者队,“皇帝”詹姆斯大爆发,一人独得33分、13次助攻和8个篮板。

“迎农运”健康时尚过春节

本报讯 元旦刚过,龙年春节也日益临近,我省各地也照例将迎来一个全民健身活动的高潮。河南省体育局昨天召开了“仰韶·彩陶坊酒”杯2012年全民健身系列比赛的新闻发布会,今年的系列群众体育活动将于本周日正式启动。

从2002年起,每年的元旦、春节期间,省体育局、省文明办和省农业厅都会在全省范围举办一系列的全民健身比赛,丰富普通百姓的节日生活,迄今已经成功举办了10届。由于全国第七届农民运动会将于今年9月在南阳举行,因此今年的活动也被赋予了更多“迎农运”的意义。

今年的系列比赛,在以往的羽毛球、篮球、武术等7个项目的基础上,又增加了围棋、象棋等群众喜闻乐见的活动,使整个项目达到了16个。其中最令人瞩目的是“第四届万村千乡农民篮球赛”,这项每年都会吸引超过30万农民朋友参与的比赛,目前已经结束了前期的预赛,春节期间,总决赛将分别在濮阳(北区)和平顶山(南区)举行。 晚报首席记者 郭韬略